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МАСТЕР КЛАСС ПО ВЯЗАНИЮ ВАРЕЖЕК 

#ВАРЕЖКИ_ГЛАМУР_OCHEL 

 

 

Настоятельно рекомендую перед началом работы прочесть 

описание до конца и посмотреть все видео уроки!!! Это важно!  

 

 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Конструкция варежки: сначала мы вяжем верхнюю варежку по 

кругу снизу-вверх, затем внутреннюю. 

Размеры: 12-13/ 14-15/ 16-17/ 18-20/ 21-22/ 23-25 

В размерах указан обхват ладони в см. Это величина «а» на рисунке 

ладони ниже. Выбирая размер, учитывайте, что прилегание может 

быть, как свободным, так и плотным! Я даю расчеты на прилегание 

не плотное, если вы хотите прям в обтяжку по руке, то берем на 

размер меньше, либо спицы меняем на 0,5 размера меньше. 

 

Уровень сложности: начальный, необходимые навыки – вязание 

вкруговую, лицевые и изнаночные петли, убавление петель.  

 

Материалы:  

1. Пряжа: пух норки 350 м в 50 гр. или любая пряжа, подходящая 

по метражу, можно в несколько сложений. Расход пряжи: Пух 

норки: на детские хватит 1.5 моточка до 15 размера, 2 моточка на 

размеры 16-22, 2,5 мотка на 23-25 

Пряжа королевские пайетки на хлопке 10-20 гр в зависимости от 

размера. 

Пряжа и спицы из магазина @33barashka.ru 

Промокод «ГЛАМУР» дает скидку 5%; на пряжу пух норки, 

пайетки и на спицы. 

2. Круговые спицы номер 4.5 на длинной леске 60 или 80 см, если 

вы варежки вяжете по кругу Magic loop, либо 5 спиц- если 

обычным традиционным способом, либо 3 спицы Addi трио  

Для вязания внутренней варежки берем спицы на 1.0 размер 

меньше основных, у меня 3.5. 

3. Крючок, либо игла для закрытия петель.  

4. Булавка или нить для снятия петель пальца. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/33barashka.ru/
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Внимание! В мастер классе даны расчеты на мою плотность 

вязания. Моя плотность вязания в лицевой глади Пуха норки 19-20 

петель в 10 см после ВТО. Почему колеблется плотность, потому 

что пух норки разных цветов имеет разную толщину, учтите этот 

факт. 

Учитывайте и то, что плотность вязания у всех разная! Если 

данным номером спиц не попали в заданную плотность, пробуйте 

мЕньший или бОльший номер спиц для того, чтобы ваша 

плотность совпала с моей! 

 

Общая информация по всем размерам:  

        Набор петель на вспомогательную нить (см. видео)  

 

        Работа с пайетками 1 (см. видео) 

        Работа с пайетками 2 (см. видео) 

 

Прибавки на анатомический палец:  

        Левая варежка (см. видео)   

        Правая варежка (см. видео)  

 

        Добор петель на палец (см. видео)  

 

        Убавки петель в варежке и в большом пальце (см. видео) 

 

        Подбор петель на палец (см. видео)   

 

 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://drive.google.com/file/d/1FC70HZzy536pGqAewHjjZI7SzhT5CKhN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1vdHkFBj9PTO3KMCM3fZ_9AWdwOk91xSI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1w5p_voe03TkDXj9XqY3bWiQ6CUZClLQk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1kGMGOJmCF9jwfCfEesmsxnM0bszd6e4a/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lbb5Fsl7tgTFCOSEEZ1UmpcXgYY0nxEx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1oWM5IuLk6K-Kib4k9g6AqMV5pP6Ug2Vg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1YgFtxOlokq6RKDQi_c8wUr_BSMit8llo/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Jc3jbZd4bLbxqUEHNCzLbxj82ieb-SlT/view?usp=sharing
https://cloud.mail.ru/stock/iwitbrdnKwn7UNjbjLpSMzGk
https://cloud.mail.ru/stock/iwitbrdnKwn7UNjbjLpSMzGk
https://cloud.mail.ru/stock/iwitbrdnKwn7UNjbjLpSMzGk
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Начало работы. 

 

Для того чтобы у нас получились комфортные варежки, нам нужны 

индивидуальные размеры руки. Измеряем величину «а» 

сантиметровой лентой по косточкам (большой палец туда не 

подсовываем). Не перетягиваем и не слабо.  

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Далее лучше обвести кисть на листе бумаги (как в детстве 

обводили) и сделать все замеры в см по чертежу. 

Величина «b» - длина от запястья до основания большого пальца.  

В этом месте мы будем снимать петли для большого пальца на 

вспомогательную нить или булавку. 

 

Величина «с» - длина от запястья до конца мизинца. Вязать будем 

эту длину от запястья и далее идем на убавки варежки. 

Величина «е» - длина большого пальца от основания запястья до 

СЕРЕДИНЫ ногтя. Обратите внимание, что до середины, вязать 

будем эту длину, далее закрытие. 

Величина «d» - длина варежки и плюс ваша длина в см, связанная 

до запястья. 

Когда вы вяжете первую варежку, то рекомендую все величины 

записывать! Записывать нужно количество рядов чтобы потом их 

связать на второй варежке. А  \также на внутренней варежке вяжем 

эти же значения + 1-3 ряда на разницу в плотности!!  

Далее идем в свой размер по обхвату ладони. Я буду давать 

средние значения в см для данного размера, но все же рекомендую 

попросить у заказчика точные индивидуальные измерения. 

При вязании левой варежки, мы сначала вяжем петли ладони, а 

потом внешней стороны варежки. При вязании правой варежки, 

наоборот, вяжем сначала петли внешней стороны варежки, а потом 

петли ладони. Это для того, чтобы наша «стыковка» и наши 

хвостики не были видны после заправки нитей, вдруг у кого-то не 

получится это сделать аккуратно. 

На внешней стороне варежки мы вяжем дорожку из 4х петель из 

пайеток.  

Когда мы связали верхнюю варежку, нам нужно заправить все 

хвостики и все пайетки перенести на правую сторону. Когда вы 

свяжете нижнюю варежку, то вы уже к верхней не подберетесь. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Лично мне удобно выводить пайетки на правую сторону 

периодично, связав 4-5 см, чуть вывернув варежку. Вот так она 

выглядит с левой стороны: 

 

 

Внутреннюю (нижнюю) варежку можно вязать из более гладкой 

пряжи, а также более бюджетной. При подборке пряжи на 

внутреннюю варежку, свяжите образец обязательно! Плотность 

вязания должна быть на 2 петли больше, то есть 21-22 петли в 10 см 

Пух норки вяжем в 2 основные нити + 2 дополнительные. 

Набираем на вспомогательную нить:  

Размер 12-13: 28 петель 

Размер 14-15: 32 петли 

Размер 16-17: 36 петель 

Размер 18-20: 40 петель 

Размер 21-22: 44 петли 

Размер 23-25: 48 петель 

Вяжем резинку 2/2 (2 лицевые/2 изнаночные) для размеров 12-13/ 

14-15/ 16-17/ - 6 рядов, для размеров 18-20/ 21-22/ 23-25 – 8 рядов. 

Далее переходим на лицевую гладь и в средних 4х петлях 

ввязываем пайетки (в 1 нить) как я показываю в видео. 

 

Вяжем желаемую длину до запястья. Средние значения 

соответственно размерам: 5,5 см/ 6 см/ 6,5 см/ 7 см/ 7,5 см/ 8 см 

Резинка входит в эти см. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Размер 12-13 см 

Правая варежка:  

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 
Тыльная сторона 

14 петель 

Ладошка 

14 петель 

1  

Вяжем лицевой гладью. 5 лицевых, 4 

петли с пайетками, 5 лицевых. 

8 лиц, 1-ая прибавка, 6 лиц. 

2  15 лиц. 

3  8 лиц., 2-ая прибавка, 7 лиц 

4 16 лиц. 

5 8 лиц., 3-ья прибавка, 8 лиц 

6 17 лиц 

7 8 лиц., 4 -ая прибавка, 9 лиц. 

8 18 лиц 

9 8 лиц., 5 -ая прибавка, 10 лиц. 

10 8 переснять на доп.булавку на палец, 

3 петли добрать, 11 лицевых 

11  С этого ряда и далее вяжем в ладони 

все лицевые. В данном размере 14 

петель 

 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,5-0,7 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 8 лицевых, 2 вместе лицевой, 1 лиц, так же делаем 

на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 8 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 13 

петель,  распределяем на спицах по 6 и 7- если на двух спицах вяжете, либо 3+3+3+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего 

 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Левая варежка: 

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 

Ладошка 

14 петель 

Тыльная сторона 

14 петель 

1 6 лиц, 1-ая прибавка, 8 лиц. Вяжем лицевой гладью. 5 лицевых, 4 

петли с пайетками, 5 лицевых. 2  15 лиц. 

3  7 лиц., 2-ая прибавка, 8 лиц 

4 16 лиц. 

5 8 лиц., 3-ья прибавка, 8 лиц 

6 17 лиц 

7 9 лиц., 4 -ая прибавка, 8 лиц. 

8 18 лиц 

9 10 лиц., 5 -ая прибавка, 8 лиц. 

10 11 лицевых, 8 переснять на доп.булавку 

(на большой палец), 3 петли добрать, 

вешая скрещенные накиды. 

11  С этого ряда и далее вяжем в ладони все 

лицевые. В данном размере 14 петель 

 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,5-0,7 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 8 лицевых, 2 вместе лицевой, 1 лиц, так же делаем 

на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 8 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 13 

петель,  распределяем на спицах по 6 и 7- если на двух спицах вяжете, либо 3+3+3+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего 

 

 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Размер 14-15 см 

Правая варежка:  

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 
Тыльная сторона 

16 петель 

Ладошка 

16 петель 

1  

Вяжем лицевой гладью. 6 лицевых, 4 

петли с пайетками, 6 лицевых . 

9 лиц, 1-ая прибавка, 7 лиц. 

2  17 лиц. 

3  9 лиц., 2-ая прибавка, 8 лиц 

4 18 лиц. 

5 9 лиц., 3-ья прибавка, 9 лиц 

6 19 лиц 

7 9 лиц., 4 –ая прибавка, 10 лиц. 

8 20 лиц 

9 9 лиц., 5 –ая прибавка, 11 лиц. 

10 21 лиц 

11  9 лиц., 6 –ая прибавка, 12 лиц. 

12 9 переснять на доп.булавку на палец, 

3 петли добрать, 13 лицевых 

13 С этого ряда и далее вяжем в ладони 

все лицевые. В данном размере 16 

петель 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,6-0,8 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 10 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка с наклоном 

вправо),  1 лиц. 

 Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается 

на 2петли. Так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

 

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 9 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 14 

петель,  распределяем на спицах (7 и 7- если на двух спицах вяжете, либо 3+4+3+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 6 петель всего 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Левая варежка: 

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 

Ладошка 

16 петель 

Тыльная сторона 

16 петель 

1 7 лиц, 1-ая прибавка, 9 лиц.  

Вяжем лицевой гладью. 6 лицевых, 4 

петли с пайетками, 6 лицевых. 

2  17 лиц. 

3  8 лиц., 2-ая прибавка, 9 лиц 

4 18 лиц. 

5 9 лиц., 3-ья прибавка, 9 лиц 

6 19 лиц 

7 10 лиц., 4 –ая прибавка, 9 лиц. 

8 20 лиц 

9 11 лиц., 5 –ая прибавка, 9 лиц. 

10 21 лиц 

11  12 лиц., 6 –ая прибавка, 9 лиц. 

12 

 

13 лицевых 9 переснять на доп.булавку 

на палец, 3 петли добрать, вешая 

скрещенные накиды 

13 С этого ряда и далее вяжем в ладони все 

лицевые. В данном размере 16 петель 

 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,6-0,8 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 10 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка с наклоном 

вправо),  1 лиц. 

 Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается 

на 2петли. Так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

 

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 9 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 14 

петель,  распределяем на спицах (7 и 7- если на двух спицах вяжете, либо 3+4+3+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 6 петель всего 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Размер 16-17 см 

Правая варежка:  

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 
Тыльная сторона 

18 петель 

Ладошка 

18 петель 

1  

Вяжем лицевой гладью. 7 лицевых, 4 

петли с пайетками, 7 лицевых  

10 лиц, 1-ая прибавка, 8 лиц. 

2  19 лиц. 

3  10 лиц., 2-ая прибавка, 9 лиц 

4 20 лиц. 

5 10 лиц., 3-ья прибавка, 10 лиц 

6 21 лиц 

7 10 лиц., 4 –ая прибавка, 11 лиц. 

8 22 лиц 

9 10 лиц., 5 –ая прибавка, 12 лиц. 

10 23 лиц 

11  10 лиц., 6 –ая прибавка, 13 лиц. 

12 24 лиц 

13 10 лиц., 7 –ая прибавка, 14 лиц. 

14 10 переснять на доп.булавку на палец, 

3 петли добрать, 15 лицевых 

15 С этого ряда и далее вяжем в ладони 

все лицевые. В данном размере 18 

петель 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,8-1,0 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 12 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка в наклоном 

вправо), 1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 10 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 15 

петель,  распределяем на спицах (8 и 7- если на двух спицах вяжете, либо 4+4+3+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего  

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Левая варежка: 

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 

Ладошка 

18 петель 

Тыльная сторона 

18 петель 

1 8 лиц, 1-ая прибавка, 10 лиц.  

 

Вяжем лицевой гладью. 7 лицевых, 4 

петли с пайетками, 7 лицевых 

2  19 лиц. 

3  9 лиц., 2-ая прибавка, 10 лиц 

4 20 лиц. 

5 10 лиц., 3-ья прибавка, 10 лиц 

6 21 лиц 

7 11 лиц., 4 –ая прибавка, 10 лиц. 

8 22 лиц 

9 12 лиц., 5 –ая прибавка, 10 лиц. 

10 23 лиц 

11  13 лиц., 6 –ая прибавка, 10 лиц. 

12 

 

24 лиц 

13 14 лиц., 7 –ая прибавка, 10 лиц. 

14 15 лицевых, 10 петель переснять на 

доп.булавку на палец, 3 петли добрать, 

вешая скрещенные накиды 

15 С этого ряда и далее вяжем в ладони все 

лицевые. В данном размере 18 петель 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,8-1,0 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 12 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка в наклоном 

вправо), 1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 10 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 15 

петель,  распределяем на спицах (8 и 7- если на двух спицах вяжете, либо 4+4+3+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего  

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Размер 18-20 см 

Правая варежка:  

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 
Тыльная сторона 

20 петель 

Ладошка 

20 петель 

1  

Вяжем лицевой гладью. 8 лицевых, 4 

петли с пайетками, 8 лицевых 

11 лиц, 1-ая прибавка, 9 лиц. 

2  21 лиц. 

3  11 лиц., 2-ая прибавка, 10 лиц 

4 22 лиц. 

5 11 лиц., 3-ья прибавка, 11 лиц 

6 23 лиц 

7 11 лиц., 4 –ая прибавка, 12 лиц. 

8 24 лиц 

9 11 лиц., 5 –ая прибавка, 13 лиц. 

10 25 лиц 

11  11 лиц., 6 –ая прибавка, 14 лиц. 

12 26 лиц 

13 11 лиц., 7 –ая прибавка, 15 лиц. 

14 27 лиц. 

15 11 лиц., 8–ая прибавка, 16 лиц. 

16 11 переснять на доп.булавку на палец, 

3 петли добрать, 17 лицевых 

17 С этого ряда и далее вяжем в ладони 

все лицевые. В данном размере 20 

петель 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,8-1,0 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево),14 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка с наклоном 

вправо), 1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 11 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 16 

петель,  распределяем на спицах (8 и 8- если на двух спицах вяжете, либо 4+4+4+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 4 петли всего. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Левая варежка: 

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 

Ладошка 

20 петель 

Тыльная сторона 

20 петель 

1 9 лиц, 1-ая прибавка, 11 лиц.  

 

 

Вяжем лицевой гладью. 8 лицевых, 4 

петли с пайетками, 8 лицевых 

2  21 лиц. 

3  10 лиц., 2-ая прибавка, 11 лиц 

4 22 лиц. 

5 11 лиц., 3-ья прибавка, 11 лиц 

6 23 лиц 

7 12 лиц., 4 –ая прибавка, 11 лиц. 

8 24 лиц 

9 13 лиц., 5 –ая прибавка, 11 лиц. 

10 25 лиц 

11  14 лиц., 6 –ая прибавка, 11 лиц. 

12 

 

26 лиц 

13 15 лиц., 7 –ая прибавка, 11 лиц. 

14 27 лиц. 

15 16 лиц., 8–ая прибавка, 11 лиц. 

16 17 лицевых, 11 петель переснять на 

доп.булавку на палец, 3 петли добрать, 

вешая скрещенные накиды 

17 С этого ряда и далее вяжем в ладони все 

лицевые. В данном размере 20 петель 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

0,8-1,0 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево),14 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка с наклоном 

вправо), 1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 11 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 16 

петель,  распределяем на спицах (8 и 8- если на двух спицах вяжете, либо 4+4+4+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 4 петли всего. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Размер 21-22 см 

Правая варежка:  

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 
Тыльная сторона 

22 петли 

Ладошка 

22 петли 

1  

Вяжем лицевой гладью. 9 лицевых, 4 

петли с пайетками, 9 лицевых  

12 лиц, 1-ая прибавка, 10лиц. 

2  23 лиц. 

3  12 лиц., 2-ая прибавка, 11 лиц 

4 24 лиц. 

5 12 лиц., 3-ья прибавка, 12 лиц 

6 25 лиц 

7 12 лиц., 4 –ая прибавка, 13 лиц. 

8 26 лиц 

9 12 лиц., 5 –ая прибавка, 14 лиц. 

10 27 лиц 

11  12 лиц., 6 –ая прибавка, 15 лиц. 

12 28 лиц 

13 12 лиц., 7 –ая прибавка, 16 лиц. 

14 29 лиц. 

15 12 лиц., 8–ая прибавка, 17 лиц. 

16 30 лиц. 

17 12 лиц., 9–ая прибавка, 18 лиц. 

18 12 переснять на доп.булавку на палец, 

3 петли добрать, 19 лицевых 

19 С этого ряда и далее вяжем в ладони 

все лицевые. В данном размере 22 

петель 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

1,0-1,2 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 16 лицевых, 2 вместе лицевой(убавка с наклоном 

впаво) , 1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 12 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 17 

петель,  распределяем на спицах (8 и 9- если на двух спицах вяжете, либо 4+4+5+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Левая варежка: 

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 

Ладошка 

22 петли 

Тыльная сторона 

22 петли 

1 10 лиц, 1-ая прибавка, 12 лиц.  

 

Вяжем лицевой гладью. 9 лицевых, 4 

петли с пайетками, 9 лицевых 

2  23 лиц. 

3  11 лиц., 2-ая прибавка, 12 лиц 

4 24 лиц. 

5 12 лиц., 3-ья прибавка, 12 лиц 

6 25 лиц 

7 13 лиц., 4 –ая прибавка, 12 лиц. 

8 26 лиц 

9 14 лиц., 5 –ая прибавка, 12 лиц. 

10 27 лиц 

11  15 лиц., 6 –ая прибавка, 12 лиц. 

12 28 лиц 

13 16 лиц., 7 –ая прибавка, 12 лиц. 

14 29 лиц. 

15 17 лиц., 8–ая прибавка, 12 лиц. 

16 30 лиц. 

17 18 лиц., 9–ая прибавка, 12 лиц. 

18 19 лицевых, 12 петель переснять на 

доп.булавку на палец, 3 петли добрать, 

вешая скрещенные накиды 

19 С этого ряда и далее вяжем в ладони все 

лицевые. В данном размере 22 петель 

Вяжем нужную длину варежки до мизинца, измерение «с»! 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

1,0-1,2 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 16 лицевых, 2 вместе лицевой(убавка с наклоном 

впаво) , 1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 12 на вспомогательной спице + 3 из добранных+ 2 из боковушек= итого 17 

петель,  распределяем на спицах (8 и 9- если на двух спицах вяжете, либо 4+4+5+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего. 

 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Размер 23-25 см 

Правая варежка:  

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 
Тыльная сторона 

24 петель 

Ладошка 

24 петель 

1  

Вяжем лицевой гладью. 10 лицевых, 4 

петли с пайетками, 10 лицевых 

13 лиц, 1-ая прибавка, 11лиц. 

2  25 лиц. 

3  13 лиц., 2-ая прибавка, 12 лиц 

4 26 лиц. 

5 13 лиц., 3-ья прибавка, 13 лиц 

6 27 лиц 

7 13 лиц., 4 –ая прибавка, 14 лиц. 

8 28 лиц 

9 13 лиц., 5 –ая прибавка, 15 лиц. 

10 29 лиц 

11  13 лиц., 6 –ая прибавка, 16 лиц. 

12 30 лиц 

13 13 лиц., 7 –ая прибавка, 17 лиц. 

14 31 лиц. 

15 13 лиц., 8–ая прибавка, 18 лиц. 

16 32 лиц. 

17 13 лиц., 9–ая прибавка, 19 лиц. 

18 13 переснять на доп.булавку на палец, 

4 петли добрать, 20 лицевых 

19 С этого ряда и далее вяжем в ладони 

все лицевые. В данном размере 24 

петли 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

1,0-1,2 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 18 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка с наклоном 

вправо),  1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 13 на вспомогательной спице + 4 из добранных + 2 из боковушек= итого 19 

петель,  распределяем на спицах (10 и 9- если на двух спицах вяжете, либо 5+5+5+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего. 

https://www.instagram.com/olga_chel_knitting/
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Левая варежка: 

Связав нужную вам длину до запястья, вяжем еще 1 см и начинаем делать прибавки для 

большого пальца, я вам расписала в таблице попетельно. 

№ 

ряда 

Ладошка 

24 петли 

Тыльная сторона 

24 петли 

1 11 лиц, 1-ая прибавка, 13 лиц.  

 

 

Вяжем лицевой гладью. Если вы 

вставили рисунок, то вяжите согласно 

рапорта. 

2  25 лиц. 

3  12 лиц., 2-ая прибавка, 13 лиц 

4 26 лиц. 

5 13 лиц., 3-ья прибавка, 13 лиц 

6 27 лиц 

7 14 лиц., 4 –ая прибавка, 13 лиц. 

8 28 лиц 

9 15 лиц., 5 –ая прибавка, 13 лиц. 

10 29 лиц 

11  16 лиц., 6 –ая прибавка, 13 лиц. 

12 

 

30 лиц 

13 17 лиц., 7 –ая прибавка, 13лиц. 

14 31 лиц. 

15 18 лиц., 8–ая прибавка, 13 лиц. 

16 32 лиц. 

17 19 лиц., 9–ая прибавка, 13 лиц. 

18 20 лицевых, 13 петель переснять на 

доп.булавку на палец, 4 петли добрать, 

вешая скрещенные накиды 

19 С этого ряда и далее вяжем в ладони все 

лицевые. В данном размере 24 петли 

Внимание!!!! Здесь к величине «с» я вам советую прибавить еще 

1,0-1,2 см чтобы пальцы не упирались. Делаем убавки. Смотрим 

видео убавок выше в МК. 

Убавки – 1 лицевая, 2 вместе лицевой, разворачивая их, чтобы вторая петля лежала на 

третьей (убавка с наклоном влево), 18 лицевых, 2 вместе лицевой (убавка с наклоном 

вправо),  1 лиц, так же делаем на второй половинке варежки. Убавки делаем в каждом 

ряду!!! 

Количество лицевых петель между убавками в каждом следующем ряду уменьшается на 

2.   

Вяжем пока на всех спицах не останется 8 петель (всего), стягиваем вязание и прячем  

ниточку внутрь 

Палец: 13 на вспомогательной спице + 4 из добранных + 2 из боковушек= итого 19 

петель,  распределяем на спицах (10 и 9- если на двух спицах вяжете, либо 5+5+5+4 – 

если на четырех)  и вяжем величину «е» из схемы. Убавки в пальце как в варежке. 

Стягиваем петли пальца, когда на спицах останется 5 петель всего. 
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ВНУТРЕНЯЯ ВАРЕЖКА 

Убираем вспомогательную нить и вешаем петли на спицы, вяжем таким же 

образом, как мы вязали внешнюю варежку! 

Внимание! Не забудьте поменять спицы на 1.0 размера меньше, чем на 

верхней варежке. Пайетки внутри не ввязываем. 

Количество петель точно такое же!!! Ничего не прибавляем/убавляем. Все 

параметры вяжем в см точно такие же, как и во внешней варежке. 

 

ВНИМАНИЕ!!!! Палец на внутренней варежке должен быть с 

той же стороны, что и во внешней!!! 

Поэтому, для правой варежки внутреннюю варежку мы теперь 

вяжем левую!!! И наоборот, для левой варежки мы 

внутреннюю вяжем правую!!! 

 

Делаем ВТО (обязательно). Норочку я стираю в горячей воде 

первый раз, все последующие разы в теплой. 
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Поздравляю! Ваши варежки готовы! Спасибо за 

проявленный интерес к моему МК! 

Ваши работы публикуем под тегом #варежки_гламур_ochel 

и отмечаем меня               @olga_chel_knitting 
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Девочки из тест группы любезно предоставили для вас информацию по 

своим варежкам, это поможет вам в выборе пряжи и в подборе спиц. 

 

1) @marinavkus 

Размер 18-20. Пряжа норка моточки 75гр 

Спицы 5мм 
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2) @knit.by_bk 

Пух норки 2 мотка основной нити + 2 дополнительных на спицах 4,5  
 

 

 

 

3) @Adelekz_knit Размер - 18-20. Основная варежка - спицы 4,5 

Внутренняя варежка - спицы 3,5. Вес варежек - 83 гр. Ушло неполных 2 

мотка 

Пряжа - пух норки Mink Yarn, синяя этикетка. Цвет - 804 
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4) @olenka1977 

Размер 17 

Пух норки моточный белый и серый  700/100 в 2 нити + 2 нити 

дополнительных на спицах 4,5 основная варежка, 3,5 внутренняя варежка  

Пайетки на хлопке 10 гр 

Общий вес 87 гр 
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5) Размер 18. Пух норки бобинный лавандовый 750/100 в 3 нити на спицах 

4,5 основная варежка , 3,5 внутренняя варежка 

Пайетки на хлопке 10 гр 

Общий вес 110 гр 
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6) Пряжа пух норки, ушло почти 2 мотка. 

Размер 18-20 

Ник @rad_knit 
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7) @_vel.lena_ 

🔹 пряжа - пух норки, голубая этикетка (350м/50г) 

      пайетки Китай, расход - 12г. 

🔹 спицы - верхние варежки 4,5 , внутренние варежки - 3,5. 

🔹 расход на пару варежек 18-20 размера составил 87г. 
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8) Пух норки 2 нити осн. и 2 доп 

Спицы 4.5 верх и 3.75 внутр. 

Вес 68 гр с пайетками. 

Расход 1 моток 350 м на 100 гр пуха норки 

Размер 14-15, возраст 7-8 лет 

@mamaolya_knit 
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9) @po_li_na36  

Пух норки 805 (50 м/350гр.) На размер 23-25 ушло 110 грамм. 

Пайеток ушло 10 грамм. 

Вязала в 2 основные + 1 доп.нить. 

Спицы 4,5 . Плотность 20 петель в 10 см. 
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10) @soft_knit.kz , пряжа пух норки с синей этикеткой, расход 80 г, 

королевские пайетки , расход 15г, размер 18-20, спицы 4,5 
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11) @olga_bali74 

Норка, 2 мотка. Спицы 4,5 
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